

بولتون: دوران افزایش فشار بر ایران به پایان رسیده است

پارس: نماینده سابق آمریکا در سازمان ملل متحد در مقاله‌ای در یک روزنامه آمریکایی تصریح کرد: ایران به دقت تمام اعمال دولت اوباما را زیر نظر دارد و تنها نتیجه گیری تهران این می‌تواند باشد که زمان افزایش فشار گذشته است. «جان بولتون» در شماره دپریوز روزنامه «وال‌استریت‌ژورنال» نوشت: ورای آنچه در شوروی امنیت اتفاق می‌افتد، به نظر می‌رسد «باراک اوباما» رئیس‌جمهور آمریکا هیچ برنامه‌ای در واکنش به اقدام کره‌شمالی نداشته باشد. نماینده سابق آمریکا در سازمان ملل در ادامه این مقاله با اشاره به جمهوری اسلامی ایران نوشت: ایران به دقت تمام اعمال دولت اوباما را زیر نظر دارد و تنها نتیجه‌گیری تهران این می‌تواند باشد که زمان افزایش فشار گذشته است. بولتون همچنین نوشت: اکنون حمایت از ایران توسط روسیه و چین و دیگر کشورها در شورای امنیت بیشتر شده است.

♦♦♦

اشتیاق لبنان

برای برقراری بهترین روابط با ایران

ایلنا: نخست‌وزیر لبنان گفت که کشورش به برقراری بهترین نوع روابط با ایران بر مبنای احترام متقابل علاقه‌مند است.رویتزر گزارش داد که «فواد سینیوره»، نخست‌وزیر لبنان در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه آیا این کشور از تعامل غرب با ایران نگرانی دارد یا خیر، گفت: «به‌عنوان کشوری عربی برای برقراری بهترین نوع روابط با ایران بر مبنای احترام متقابل و رابطه کشور با کشور بر اساس احترام واقعی به استقلال و تمامیت ارضی خود، بسیار مشتاق هستیم.»وی افزود: «تمایلی نداریم که لبنان به محلی تبدیل شود که از اِسن طرف و آن طرف به جلو و عقب کشیده شود، نمی‌خواهیم کشورمان به میدان مبارزهای برای مسائل دیگر کشورها تبدیل شود.»

♦♦♦

اسرائیل توان تهدید ایران را ندارد

مهر: وزیر خارجه اسنیق آمریکا با مثبت خواندن گفت‌وگوی واشنگتن با تهران، توان رژیم صهیونیستی برای تهدید ایران را مورد تردید قرار داد.جیمز بیکر در گفت‌وگو با سسی‌ان، به فضای عمومی موجود در ایران علیه آمریکا نیز اشاره و اضافه کرد: در هر صورت گفت‌وگو با جمهوری اسلامی ضرری متوجه واشنگتن نمی‌کند.بیکر، گفته‌های مقامات سابق و کنونی رژیم صهیونیستی درباره حمله به تاسیسات هسته‌ای ایران را یادآور شد و ابراز داشت: ایران هر گونه حمله را بی‌پاسخ نخواهد گذاشت و توانایی اسرائیل در تخریب تاسیسات هسته‌ای جمهوری اسلامی نیز قابل تردید است.

♦♦♦

آخوندزاده: هیچ ملاقاتی با نمایندگان آمریکاداشتم

ایلنا:معاون وزیر امور خارجه با حضور در جلسه دپریوز کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تاکید کرد که هیچ مذاکره و ملاقاتی با نمایندگان آمریکا در اجلاس لاهه نداشته است.محمدمهدی شهرپاری، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اعلام این خبر افزود: به گفته آقای آخوندزاده نمایندگان آمریکا در حاشیه اجلاس لاهه اشتیاق زیادی برای مذاکره با نمایندگان ایران داشتند و اشتیاق خود را به شکل غیرمستقیم ابراز می‌کردند، اما هیچ ملاقات و مذاکراتی با آنها انجام نشده و حتی هیچ نامه‌ای هم میان دو طرف رد و بدل نشده است. وی در پاسخ به اینکه اشتیاق غیرمستقیم مقامات آمریکایی برای مذاکره با نمایندگان ایران چگونه ابراز شده است؟ گفت: آقای آخوندزاده توضیح دقیقی در این زمینه ندادند اما گویا یکی از مقامات آمریکایی قصد داشته‌است سخنرانی ایشان را مورد تشویق قرار دهد.هیات همراه ایرانی نیز متوجه تمایل نمایندگان آمریکا برای مذاکره با نمایندگان ایران در حاشیه اجلاس لاهه شده بودند.

♦♦♦

امیدواری روسیه به آغاز

«گفت‌وگوی کامل» ایران و آمریکا

ریا نووستی، وزیر خارجه روسیه گفت که کشورش به آغاز گفت‌وگویی کامل بین آمریکا و ایران امیدوار است.«سرگئی لاوروف» در مصاحبه با روزنامه رسمی «راسسکا‌یا گازیتا» گفت: «میدوارم که آمریکایی‌ها بر اساس سیاست جدید خود آماده باشند که با ایران، در شرایطی برابر با همه ما، برای مذاکراتی کامل پشت میز بنشینند».لاوروف در این مصاحبه که دپریوز منتشر شد، موضع «باراک اوباما»، رئیس‌جمهوری آمریکا در پیام وی به ملت ایران، در رابطه با تصمیم وی برای عادی‌سازی روابط با ایران در تمامی عرصه‌ها را «علامتی مثبت» نامید و تاکید کرد: «مسکو در چند سال اخیر همین هدف را خواستار بوده است.» وی تصریح کرد: «ما روی این مساله حساب می‌کنیم که ایالات متحده تصمیم بگیرد تا در روند مذاکرات آغاز شده در چارچوب گروه‌های «۲+۲» و «۱+۵» مشارکت تمام و کمال داشته باشد، چراکه تا به امروز دولت جورج بوش تقریباً از حضور داشتن مستقیم ایران از امیدواری کرد که طرف ایرانی نیز به نوبه خود «نسبت به پیشنهادهائی که مدت‌ها قبل مطرح شده بود، واکنشی مثبت نشان دهد که آغاز مذاکرات درباره برنامه هسته‌ای ایران با تمامی شرکت‌کنندگان (در این روند) و نیز در رابطه با همکاری‌های تجاری و اقتصادی و نیز امنیت منطقه‌ای را در نظر دارند.» وزیر خارجه روسیه در ادامه گفت: «باید گفت‌وگوی بین‌المللی انرژی اتمی مشک شود تا تمامی مسائل را برطرف و اعتماد نسبت به ماهیت صرفاً صلح‌آمیز برنامه هسته‌ای ایران احیا کند.در این صورت، ایران از تمامی حقوقی که اعضای غیرهسته‌ای قرارداد منع گسترش سلاح هسته‌ای (ان‌پی‌تی) بهره‌مند هستند، استغاده خواهد کرد.»

سه‌شنبه ۱۸ فروردین ۱۳۸۸

سیاست

جهت‌گیری انتخاباتی جریان دوم خرداد درگفت‌وگوی «وطن امروز» با فراکسیون اقلیت مجلس

کاندیداهای جدید اصلاح‌طلب می آیند

داریوش قنبری از احتمال فروپاشی برخی گروه‌های اصلاح‌طلب خبر داد



از آقای موسوی و آقای کروبی و دیگر نامزدها به وجود آورده‌اند. وی در پایان افزود: در هر صورت وقت زیادی باقی نمانده و اصلاح‌طلبان باید تدبیر نشده نیروهای خود را جمع و جور کنند تا گروه‌های موجود در این جناح به دلیل حمایت از نامزدهای متفاوت به مرحله فروپاشی نرسند.

□ **اصراری به انتخاب کاندیدای واحد نیست**

محمدرضا خباز،عضو شورای مرکزی اعتماد ملی با این حال اعتقاد دارد که بیان وجود داشتن سردرگمی و حیرانی در بین نیروهای اصلاح‌طلب به دلیل این است که برخی از افراد گروه‌ها نمی‌خواهند به جز نامزد مورد نظرشان فرد دیگری هم در انتخابات حضور داشته باشد و یا تاکید بر اینکه آقایان موسوی و کروبی هر دو تا آخر در صحنه انتخابات باقی خواهند ماند، گفت: با توجه به اینکه کاندیداهای فاطمی برای شرکت در انتخابات وجود دارند، نیروها نباید سردرگم باشند. چطور وقتی در دور گذشته ۴ کاندیدای اصلاح‌طلب در مجلس حضور داشتند، هیچ کدام از نیروها سردرگم نبودند و امسال با حضور نیافتن آقای خاتمی همه سردرگم شده‌اند؟ وی افزود: در فراکسیون اقلیت و در میان گروه‌های مختلف اصلاح‌طلبان قرار بر این شده است که افراد آزاد باشند تا از هر کاندیدی که می‌خواهند حمایت کنند. به طور مثال در حال حاضر عدای از افراد کارگزاران با آقای کروبی کار می‌کنند و عده دیگری هم با آقای موسوی کار می‌کنند و برخی هم هنوز تکلیف خود را مشخص نکرده‌اند و در جمع

هیچ وجه از انتخابات کناره‌گیری نمی‌کند. تمایل شدن برخی از اعضای گروه‌هایی نظیر مجمع روحانیون مبارز، کارگزاران، مشارکت، همبستگی و سازمان مجاهدین به میرحسین موسوی و طرفداری برخی دیگر از افراد این گروه‌ها از نامزدی مهدی کروبی و همچنین عدم اتخاذ تصمیم مناسب از سبوی طرفداران سید محمد خاتمی برای حمایت قاطع از یکی از این دو نامزد انتخاباتی جناح اصلاح‌طلب، اصلاح‌طلبان را به جای رسانه است که خود از سردرگمی بسیاری از نیروهای درون این جناح سخن می‌گویند و اعتقاد دارند چنددستگی فعلی موجود ممکن است ضمن دلسرد کردن حامیان‌شان، برخی گروه‌ها را نیز با خطر فروپاشی و تجزیه روبه‌رو کند.

□

احتمال فروپاشی گروه‌ها وجود دارد

داریوش قنبری، مخبر فراکسیون اقلیت در گفت‌وگو با خبرنگار «وطن‌امروز» در این باره گفت: سردرگمی و ابهام موجود در بین گروه‌های اصلاح‌طلب به دلیل تعدد کاندیداهای کم کم به درون جامعه نیز نفوذ پیدا کرده است و در مجموع با وجود اینکه دو ماه دیگر انتخابات برگزار می‌شود، این سردرگمی در میان اصلاح‌طلبان موجب شده که حالت بی‌تفاوتی در بین طرفداران این جناح ایجاد شود و نگران این هستیم که این وضعیت موجب مشارکت بسیار معیفی شود که در راستای منافع ملی هم نخواهد بود. وی با اشاره به کناره‌گیری خاتمی از صحنه رقابت‌های انتخاباتی، این

مصباحی مقدم:اصولگرایان احمدی‌نژاد را

در برابر موسوی تنهائی گذارند

گروه سیاسی: گروه‌های اصلاح‌طلب در حالی بر سر انتخاب دو گزینه موسوی و کروبی مردد هستند که گروه‌ها و تشکل‌های اصولگرا با حمایت از محمود احمدی‌نژاد در کاندیدات‌نوروی وی تاکید دارند.غلامرضا مصباحی مقدم عضو ارشد جامعه روحانیت مبارز در این‌باره اظهار داشت: اصولگرایان در انتخابات آینده، محمود احمدی‌نژاد را در برابر میرحسین موسوی که با شعارهای اصولگرایانه از اردوگاه اصلاح‌طلبان وارد صحنه شده تنها نمی‌گذارند.نماینده مردم تهران در مجلس پس از بیان این جمله تصریح کرد: روحانیت مبارز حتما فعلاانه وارد عرصه انتخابات می‌شود و آمادگی آن را داریم که گروه‌های اصولگرا را در دستیابی به اجماع وی یک کاندیدا باری دهیم. علی اصغر زارعی دیگر نماینده مردم تهران نیز با تاکید بر ادامه حرکت اصولگرایان در مسیر ارزش‌ها گفت: فاطمه جریان اصولگرایی روی کاندیدای قبلی خود یعنی احمدی‌نژاد اتفاق نظر دارند و در این رابطه نگرانی‌ای به چشم نمی‌خورد. زارعی با بیان اینکه

قشقاوی:رفتار اوباما متناقض است

گروه سیاسی: سخنگوی وزارت امور خارجه ایران اظهارات چند روز اخیر رئیس‌جمهور آمریکا درباره جمهوری اسلامی را «متناقض» خواند و خواستار نمایش عملی پذیرش حقوق هسته‌ای ایران از سوی واشنگتن شد.

حسن قشقاوی که روز گذشته در جمع خبرنگاران سخن می‌گفت، در واکنش به سخنان باراک اوباما که یکبار از پذیرش حق ایران در برخورداری صلح‌آمیز از انرژی اتمی سخن گفته و بار دیگر فعالیت‌های هسته‌ای و موشکی تهران را «تهدیدی واقعی» خوانده بود، گفت: اظهارات آقای اوباما اجزای مختلفی داشت؛ یکی از این اجزا بحث پذیرش حق هسته‌ای بود که امیدواریم این حرف در عمل تحقق یابد و مکانیسم‌های عملیاتی آن به وضوح و صراحت اعلام شود.وی در عین حال با اشاره به گزارش ژانرس بین‌المللی انرژی اتمی و نهادهای اطلاعاتی آمریکا مبنی بر صلح‌آمیز بودن فعالیت‌های هسته‌ای ایران خاطرنشان کرد که تکرار اتهامات دولت گذشته آمریکا با شعار «تغییر» اوباما تناقض دارد. به گفته سخنگوی وزارت خارجه کشورمان، سلاح هسته‌ای در ایران وجود خارجی ندارد که تهدید تلقی شود. قشقاوی ادامه داد: همه می‌دانند تهدید بالفعل وجود زرادانه‌های سلاح‌های هسته‌ای است و فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای هیچ‌کس را تهدید نمی‌کند؛ از سوی دیگر روشن است که استقرار سپر موشکی آمریکا در چک برای مقاصد بزرگی مانند حفظ برترت بر روسیه دنبال می‌شودوی همچنین در پاسخ به سوالی درباره اظهارات اوباما مبنی بر احترام متقابل سا ایران، افزود: ایران به این اظهارات پاسخ داده؛ بویژه فرمایشات مقام معظم رهبری در مشهد منظر ما قرار دارد و امیدواریم فرمایشات ایشان به صورت صحیح ترجمه شود و حاصل آن تغییر عملی در مواضع آمریکا باشد. اوباما در حرف، حق مسلم ایران را پذیرفته، اما این‌ها تنها کلام است و باید به صورت

سایه روشن

پیشنهاداتی برای کناره‌گیری کروبی
شنیده شده جلسه شورای سیاست‌گذاری ستاد انتخاباتی میرحسین موسوی به بررسی روش‌ها و ابعاد کناره‌گیری مهدی کروبی به نفع میر حسین موسوی گذشت. در این جلسه یکی از اعضای این شورا درباره نظر موسوی مبنی بر کاندیداتوری کروبی توضیحاتی ارائه داد و گفت که نظر میرحسین بر تلاوم کاندیداتوری کروبی است.البته در پایان جلسه‌شورای سیاست‌گذاری ستاد انتخاباتی موسوی، پیشنهاد میر حسین و پیشنهادات دیگر دست‌نزدی و قرار شد تصمیم نهایی را میرحسین با همفکری سعید حجاریان اتخاذ کند. شنیده شده در میان موارد مصوب این جلسه پیشنهاداتی دیده شده از جمله اینکه با مذاکره با برخی نزدیکان کروبی مانند کرباسچی و حسین کروبی، تعیین وزیر برزی حداکشر ۵ وزارتخانه و ۲ معاونت مهم در وزارتخانه‌های دیگر به مهدی کروبی واگذار شود.

♦♦♦

ایران شهاب ۵ و ۶ تولید می‌کند

یک تحلیلگر روس پیش‌بینی کرد که تهران به زودی موشک‌های شهاب ۵ و شهاب ۶ را تولید می‌کند. «ولادیمیر یفسیوف» در گفت‌وگو با روزنامه روسی «آر.بی.کی دلی» گفت: برای ما اینکه کره شمالی ماهواره خود را در مدار قرار داده است یا نه مهم نیست، بلکه مهم این است که این کشور موشک خود را که به احتمال قوی یک موشک بالستیک است، آزمایش کرده است. این تحلیلگر روسی در ادامه سخنان خود مدعی شد که کره شمالی این موشک را با همکاری ایران ساخته است. وی همچنین پیش‌بینی کرد که ایران به‌زودی موشک‌های پیشرفته شهاب ۵ و شهاب۶ را تولید خواهد کرد.

♦♦♦

گاردین: آمریکایی‌ها خبر جعل کردند

روزنامه انگلیسی گاردین در گزارشی با اشاره به اخبار منتشره درباره ملاقات نمایندگان آمریکا در ایران در نشست لاهه درباره افغانستان نوشت که انتشار این اخبار ساختگی بر این واقعیت که تعداد زیادی از حاضران در این نشست با استراتژی آمریکا در افغانستان مخالفت کردند، سایه انداخت. نویسنده گزارش «ملاقاتی میان آمریکا و ایران که هرگز صورت نگرفت»، نوشت: ملاقات ساختگی آمریکا و ایران بر مسائل واقعی کنفرانس افغانستان سایه انداخت. به نوشته گاردین، قرار بود این نشست درباره افغانستان باشد، اما همان‌طور که دیده شد بیش‌تر این مساله مطرح شد که «تماس نزدیک احتمالی میان نمایندگان ایران و آمریکا صورت گرفته است یا خیر؟» و بعد مشخص شد که حتی این موضوع هم چیزی بیش از یک حقه نبود. گاردین می‌افزاید با این حال این موضوع بر این واقعیت سایه انداخت که بسیاری از افغانی‌های حاضر در نشست لاهه نیز از استراتژی جدید آمریکا انتقاد کردند.



قابل توجه

متقاضیان محترم اخذ نمایندگی

پوشاک کاروس با بهره‌مندی از جدیدترین فن‌آوری تولید و عرضه پوشاک آقایان جهت فروش به متقاضیان محترم در سراسر کشور اعلام آمادگی می‌نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت شرايط نمایندگی با شماره تلفنهای ۰۱۶۳۳۱۶ و ۰۱۶۳۳۲۵ ۲۲ تماس حاصل نمایند.









کاروس

پوشاک شیک پوشان

clothing for the well dressed